天舟文化股份有限公司 关于参股公司挂牌新三板的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

天舟文化股份有限公司(以下简称公司)参股的北京决胜网教育科技股份有限公司(以下简称决胜网)近日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于同意北京决胜网教育科技股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股转系统函[2016]1573 号),同意决胜网股票在全国中小企业股份转让系统(以下简称股转系统)挂牌,转让方式为协议转让。决胜网将按照有关规定办理挂牌手续。现将相关事项公告如下:

一、公司投资概况

2015 年 11 月 23 日,公司与阙登峰、戴政、决胜网签署了《附生效条件投资协议》,公司以自有资金出资人民币 1.7 亿元投资决胜网获得其经增资后的 18.889%的股权,并于 2015 年 12 月 15 日召开第二届董事会第四十二次会议审议通过了《关于以自有资金 1.7 亿元增资北京决胜网教育科技股份有限公司的议案》。以上投资协议经该次董事会审议通过后正式生效。截至本公告披露日,决胜网已办理完毕工商变更登记手续,公司持有决胜网 18.889%的股权。

二、对公司的影响

公司持有决胜网18.889%股份,本次决胜网在股转系统挂牌,有

利于增强公司资产的流动性和投资回报,实现公司股东利益的最大化。

三、备查文件

《关于同意北京决胜网教育科技股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股转系统函[2016]1573号)

特此公告。

天舟文化股份有限公司董事会 二〇一六年二月二十九日